

## **Мой папа – и член военно-патриотического клуба, и сварщик, и повар.**

Начну с того, что мне двенадцать лет. Вот уже семь лет, как я живу без мамы, с папой и бабушкой.



Но я ни о чём не жалею. Я живу отлично, как принцесса. Мы с папой вместе занимаемся спортом: бегаем по утрам, закаляемся, ходим в тренажёрный зал. Благодаря папиным стараниям я болею очень редко, у меня крепкий, хороший иммунитет. Зимой мы ходим на лыжах на самой замечательной в городе лыжной базе «Белогорье». В холодное время мы плаваем в бассейне, а летом - в реке Оскол. Вечерами мы с папой играем в разные игры: «Прятки», «Догонялки», «Города» или устраиваем бои подушками и весело смеёмся.

С нами живёт моя бабушка – папина мама. Она заменила мне маму почти с самого рождения. Она прекрасно шьёт, у бабушки богатая фантазия. Костюмы Феи и Снегурочки, Зайчика и Дюймовочки, которые она готовила мне на праздники, были сказочными и абсолютно неповторимыми. И, несмотря на то, что иногда мы сейчас с ней спорим, я очень благодарна бабушке и очень её люблю.



Благодаря папе я – самый счастливый человек на свете. Вместе с военно-патриотическим клубом «Поиск» мы ездим на военно-исторические реконструкции боёв времён Великой Отечественной войны. Я за несколько лет участвовала уже в семи реконструкциях, а папа – ещё больше. В прошлом году на реконструкции «Миус фронт» мне вручили медаль «За освобождение Ростова-на-Дону от немецко-фашистских захватчиков». Это был один из самых счастливых дней моей жизни.

В армии папа служил на Северном флоте. Поэтому каждый год в последнее воскресенье июля он выступает идейным вдохновителем празднования Дня Военно-морского флота. Папа и в праздничном концерте участвует в военной форме, и макароны по-флотски готовит – самые вкусные на свете.

Работает мой папа на Стойленском ГОКе электрогазосварщиком. Трудится на одном месте вот уже 19 лет. На работе его очень уважают и ценят, потому что мой папа отлично справляется с любым, самым сложным заданием.

В свободное от работы время папа помогает коллективам ДК «Комсомолец» делать сценические декорации и костюмы. Я пою и выступаю в вокальном ансамбле «Солнышко».

Мой папа – настоящий джентльмен. Приходя с работы, он обязательно приносит мне маленькие приятные подарочки. А на день рождения папы я делаю ему подарки собственными руками: рисую открытки, готовлю разные вкусности, пою песни. Мы с папой очень много времени проводим вместе. И я очень хочу, чтобы мой будущий муж был похож на папу. Чтобы он был таким же сильным и смелым, мужественным и находчивым, добрым и весёлым. Я от всей души говорю моему папе: «Большое спасибо за жизнь, которую ты мне подарил!»

Колгатина Ксения, 6 «А» класс